

 <p>МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ</p>	 <p>Проект фінансується Європейським Союзом</p>	 <p>Проект впроваджується консорціумом на чолі з WYG International</p>
<p>ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ <i>EuropeAid/126205/C/SER/UA</i></p>		

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості

5 - 11 квітня 2012 року

▪ СОТ та політика добросусідства

5 квітня на Урядовому засіданні схвалено Розпорядження КМУ «Про затвердження плану першочергових заходів щодо інтеграції України до ЄС на 2012 р.», яке підготовлено Міністерством закордонних справ України на виконання доручення Президента України за результатами останнього Саміту Україна-ЄС. У процесі підготовки проект розпорядження було погоджено з 22 центральними органами виконавчої влади.

Метою Плану заходів є забезпечення виконання причетними міністерствами та відомствами першочергових завдань у сфері європейської інтеграції, визначених положеннями Порядку денного асоціації Україна-ЄС, рішеннями П'ятнадцятого Саміту Україна-ЄС від 19 грудня 2011 р., дорученнями Президента України за результатами Саміту, а також продовження виконання завдань, передбачених Планом першочергових заходів щодо інтеграції України до ЄС на 2011 р.

Низка заходів Плану передбачають розробку та супроводження законопроектів, прийняття яких сприятиме соціально-економічним перетворенням, реалізації Програми економічних реформ Президента України на 2010-2014 рр. «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», підготовці до імплементації майбутньої Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.

Ухвалення даного розпорядження дозволить Кабінету Міністрів України ефективно здійснювати моніторинг стану реалізації визначених у Плані завдань.

<http://www.kmu.gov.ua>, 05.04.2012

Євроінтеграційний вектор є незмінним ключовим пріоритетом зовнішньоекономічної політики України. Це відзначив Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко під час зустрічі 5 квітня з головою представництва ЄС в Україні Жозе Мануелем Пінту Тейшейра, передає прес-служба Кабміну.

Порошенко підкреслив, що основним завданням на сьогоднішній день є підписання й ратифікація Угоди про асоціацію між Україною і ЄС, невід'ємною складовою якої є положення про зону вільної торгівлі. "Ми розглядаємо угоду про асоціацію як комплексну програму масштабних внутрішніх реформ у всіх сферах політичного, економічного й соціального життя держави, як модернізацію країни", - відзначив Порошенко.

Він проінформував, що вже зараз, ще до вступу в дію Угоди, українською стороною проводяться масштабні заходи, пов'язані з підготовкою внутрішнього ринку до умов роботи в рамках зони вільної торгівлі між Україною і ЄС, на постійній основі здійснюється робота з гармонізації законодавства України із законодавством ЄС.

РБК-Україна, 05.04.2012

Час до підписання Угоди про асоціацію України з Європейським Союзом необхідно використати для підготовки різних галузей національної економіки до роботи в умовах зони вільної торгівлі з ЄС. Про це керівник Управління з питань європейської інтеграції Адміністрації Президента України Євген Перелигін сказав в інтерв'ю для телеканалу ТВі. «Угода відкриває великі можливості, якими треба скористатися. Для цього Україні треба підготуватися. Перш за все - у частині зони вільної торгівлі, щоб наші товари були конкурентоздатними на європейському ринку», - зазначив Є.Перелигін.

Є.Перелигін також звернув увагу на те, що завдяки Угоді про асоціацію Україна зможе брати участь у багатьох програмах ЄС (їх зараз більше 30-ти). Крім того, він назвав позитивним рішення ЄС про надання Україні тривалого перехідного періоду для адаптації до норм Євросоюзу.

Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 09.04.2012

Україна має намір прискорити переговори з ЄС із тим, щоб у поточному році експерти ЄС змогли почати інспекцію українських молокопереробних підприємств для відкриття доступу української продукції на європейський ринок. Про це повідомив Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко на брифінгу.

Він відзначив, що відповідна домовленість була досягнута в ході переговорів із представниками ЄС. При цьому він сказав, що вимоги європейської сторони для відкриття ринків передбачають інвентаризацію всього українського стада, котре, не інвентаризувалося із-за високої вартості бирок. «Бирки, які, даруйте, коштують в Європе 30-40 євроцентів, продавалися українським селянам до 60 грн.», - сказав Міністр.

При цьому він відзначив, що має намір ініціювати прийняття рішення Кабінетом міністрів про безкоштовне забезпечення селян бирками для інвентаризації стада, щоб інвентаризацію стада провести достатньо швидко, і забезпечити тим самим початок інспекції молокопереробних підприємств.

<http://economics.unian.net/>, 10.04.2012

▪ **Безпека харчових продуктів**

Делегація спеціалістів Держветфітослужби України взяла участь у роботі наукового семінару з питань поширення хвороби Шмалленберг в Брюсселі (Королівство Бельгія). Сьогодні вірус Шмалленберг вражає велику рогату худобу, овець, кіз, представників жуйних тварин у дикій фауні (бізони).

<http://www.vet.gov.ua/>, 06.04.2012

Росспоживнагляд може відкрити в Україні лабораторію для контролю за сирами, що поставляються до Росії. Як передає власний кореспондент УНІАН у РФ, про це повідомив на брифінгу в Москві Головний санітарний лікар Росії Геннадій Оніщенко.

За його словами, це дозволить уникнути ситуацій, коли сир не пускають до Росії вже на кордоні. Він підкреслив, що якщо сир не відповідатиме вимогам, але в нього буде документ про перевірку, то Росспоживнагляд розбиратиметься безпосередньо з лабораторією.

<http://economics.unian.net/>, 09.04.2012

На сьогодні для розвитку вітчизняної галузі тваринництва велике значення має імпорт із Голландії племінної ВРХ та сперми биків-плідників. Окрім того, після підписання відповідних документів, будуть відновлені поставки до України голландської яловичини та заміника молока. Про це повідомив Перший заступник Голови Держветфітослужби України Володимир Горжеєв.

«Наразі для України важливим питанням є відпрацювання процедури завою до України биків-плідників та розробки міжнародного ветеринарного сертифікату на завіз сперми.

Таким чином, українські виробники зможуть покращити генетичний потенціал великої рогатої худоби та продуктивність поголів'я», - повідомив Володимир Горжеев.

Окрім того, важливим питанням залишається імпорт голландської яловичини, оскільки Україна не імпортує цей продукт з Європи через масові випадки енцефалопатії великої рогатої худоби. Втім зараз, коли Україна є членом СОТ, питання відновлення постачання цієї продукції до нашої країни набуло повторного розгляду.

<http://www.vet.gov.ua/>, 09.04.2012

10 квітня фахівці Росспоживнагляду знову приїдуть в Україну для перевірки підприємств, що виготовляють сири. Про це заявив головний санітарний лікар Росії Геннадій Оніщенко, відповідаючи на запитання власного кореспондента УНІАН у РФ.

Він повідомив, що Росспоживнагляд веде переговори з деякими українськими виробниками сирів напряду. «Вони приїжджають до мене, і з ними ми швидше домовляємося. Навіть після зустрічі в Києві в мене були представники окремих заводів», - сказав він. Г.Оніщенко відмітив, що заяви української сторони про те, що виявлені в РФ українські сири є фальсифікатом і виготовляються російськими виробниками, не мають великого значення, оскільки не є «розкрученими» брендами. А те, що відбулося на заводах України, впливає із системних проблем і вимагає гармонізувати вимоги до сирної продукції. «Наші вимоги до сирів - це закон у Росії, в Україні - це відомчий акт Минсільгоспу. Різні вагові категорії й відповідно відносини до них такі», - сказав він.

Г.Оніщенко повідомив, що під час поїздки в Україну його цікавила система контролю за виробництвом сирів. «У будь-якому продукті в цивілізованій країні, особливо в такому як сир і молоко, у собівартості - до 30% - це внутрішній лабораторний контроль... Не просто тітка Маша надкусила голівку сиру», - сказав він.

www.unian.net, 09.04.2012

Столична ветеринарна міліція затримала партію білоруської молочної продукції, яка реалізовувалася на одній із гуртових торговельних точок Києва. Як повідомляють у Держветфітослужбі України, серед вилучених продуктів - молоко, йогурт, кефір, сир, вершкове масло й дитяче харчування - усього понад 10 тонн продукції, яка була ввезена в країну й не мала дозвільних документів і зберігалася в неналежних умовах.

Нагадаємо, з початку березня Держветфітослужба України заборонила ввезення молочної продукції з Білорусі із-за систематичного перевищення в ній залишків ветеринарних препаратів (переважно антибіотиків). Торік до України було ввезено близько 1,3 тис. тонн вершкового масла й 3,6 тис. тонн молочних консервів.

ЛІГАБізнесІнформ, 10.04.2012

▪ Ринкова інфраструктура

Уряд планує виділити з державного бюджету 500 млн. грн. на компенсацію відсотків по кредитах аграріям. Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк на прес-конференції в Житомирі.

Зокрема, за словами Міністра, «зараз йдуть дискусії в уряді із приводу того, як підтримувати аграріїв». Він додав, що цей рік для українських аграріїв буде показовим з огляду на те, що озимина «перезимувала досить складно».

<http://economics.unian.net/>, 07.04.2012

Агрохолдинг UkrLandFarming, найбільший виробник курячих яєць в Україні, домовився з найбільшою машинобудівною корпорацією Китаю Sinomach про залучення 4 млрд. дол. на модернізацію своїх виробничих потужностей. Меморандум про наміри підписано 9 квітня. Відповідно до нього, інвестиції китайської компанії CAMC Engineering Co., Ltd. (підрозділ Sinomach) будуть спрямовані на будівництво елеваторів, протейнових кластерів із

виробництва свинини й птиці, а також у модернізацію цукрових заводів і створення спільного підприємства зі збирання сільськогосподарської техніки на потужностях ПАО «Агромаш І-Ф» (Івано-Франківськ). Надалі сільгосптехніка буде реалізовуватися в Україні. У структуру холдингу входить 111 горизонтальних сховищ для зерна, 6 насінневих заводів, 19 птахофабрик, 9 ферм із вирощування курей-несучок, 3 репродуктори, 3 селекційні господарства, 6 комбікормових заводів, 3 склади тривалого зберігання, завод із виробництва яєчних продуктів «Імперово Фудс», 6 цукрових заводів, 19 м'ясокомбінатів і 2 заводи з виробництва шкіри. Компанія має 68 тисяч голів КРХ.

www.unian.net, 10.04.2012

Ситуація, що склалася у вітчизняній молочній галузі, знаходиться під пильним контролем, і ті домовленості, які були досягнуті з Російською стороною під час переговорів у Києві, виконуються. Про це повідомив Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко під час зустрічі із представниками молокопереробних підприємств 10 квітня. Він наголосив: «Для того, щоб вирішити питання, яке стримує український експорт на ринки Російської Федерації, необхідним є координування дій між молокопереробними підприємствами й державою».

«Питання переведено в абсолютно технічну площину співпраці, яка забезпечить відповідність української продукції тим стандартам і вимогам, які передбачені технічними регламентами РФ», - підкреслив Петро Порошенко.

Урядовий портал, 11.04.2012

▪ Сільський розвиток

Уряд має намір дозволити сільським і селищним радам залучати до районних бюджетів 100% від податків на доходи фізичних осіб, якщо фонд заробітної плати перевищує показники попереднього року, помножені на відсоток зростання зарплати в середньому по країні. Про це на прес-конференції заявив Віце-прем'єр-міністр, Міністр соціальної політики Сергій Тігіпко, передає кореспондент РБК-Україна.

За його словами, даним законопроектом уряд має намір простимулювати місцеву владу до покращення інвестиційного клімату в регіонах і створення нових робочих місць. Він упевнений, що такий підхід дозволить створити "дуже серйозну зацікавленість, щоб ці виконавці привертали інвесторів".

РБК-Україна, 05.04.2012

Державне агентство земельних ресурсів України повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 23 березня 1995 р. № 213 і від 23 листопада 2011 р. № 1278".

Проект постанови розроблено з метою скорочення строків проведення нормативної грошової оцінки земель (надання витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку цих земельних ділянок) до 7 днів.

<http://www.myland.org.ua>, 09.04.2012

КМУ розглядає можливість виплати компенсації фермерам за збереження молодого поголів'я великої рогатої худоби. Про це повідомив Прем'єр-міністр України Микола Азаров під час відвідування фермера Миколи Кищенко в селі Вільна Тарасівка.

У ході робочої поїздки на Київщину Прем'єр ознайомився з господарством фермера М.Кищенко, поговорив із його сім'єю, а також поспілкувався із селянами. Він сказав, що необхідно створювати умови для того, щоб молодь не покидала села, а розвивала там фермерські господарства, та відзначив, що уряд зробить усе необхідне для розвитку сіла.

<http://economics.unian.net/>, 10.04.2012